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Ionel,  un  ucenic  plin  de  curiozitate,  se

pregătea să lucreze cu maestrul său, un zidar

experimentat. Soarele strălucea puternic pe cer,

promițând o zi lungă de lucru. Ionel se simțea

nerăbdător să învețe lucruri noi.
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Maestrul zidar, un bărbat cu o barbă lungă

și  albă,  i-a  zâmbit  lui  Ionel.  Astăzi,  aveau  să

construiască  un  gard  din  cărămizi.  Ionel  se

întreba câte cărămizi vor avea nevoie.
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„Maestre,”  a întrebat Ionel,  „câte cărămizi

vom folosi  pentru  gard?”  Maestrul  a  zâmbit,

punându-și mâna pe umărul ucenicului. „Vom

afla folosind matematica, Ionel!”
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Maestrul i-a explicat lui Ionel că trebuie să

calculeze  volumul  gardului  și  volumul  unei

singure  cărămizi.  Apoi,  prin  împărțire,  puteau

afla  câte  cărămizi  erau  necesare.  Ionel  a

ascultat atent.
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Maestrul  a  măsurat  lungimea,  lățimea  și

înălțimea  gardului,  notând  cu  atenție

rezultatele. Ionel a ajutat, ținând rigla și notând

cifrele.
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Apoi,  au  măsurat  lungimea,  lățimea  și

înălțimea  unei  singure  cărămizi.  Ionel  a  fost

fascinat de precizia necesară în aceste calcule.

Generated By www.genstory.app

https://www.genstory.app/


Andreea Condea

7

Cu ajutorul unei bucăți de hârtie și a unui

creion, maestrul a calculat volumul gardului și

volumul  unei  cărămizi.  Ionel  a  urmărit  cu

interes fiecare pas.
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„Acum, Ionel, trebuie să împărțim volumul

gardului  la  volumul  unei  cărămizi,”  a  spus

maestrul.  Ionel  a  înțeles,  și  a  calculat  cu

sârguință.
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După calcule, au aflat că aveau nevoie de

un anumit număr de cărămizi pentru a construi

gardul. Ionel a fost încântat de rezultat.
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Cu zâmbetul pe buze, Ionel și maestrul au

început să așeze cărămizile, construind un gard

solid  și  frumos.  Ionel  a  învățat  o  lecție

valoroasă despre matematică și construcții.
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